

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Το λάθος του υποψήφιου για την έδρα Wentworth (κι άλλα γυναικοκρατικά)

**ΚΕΡΑΙΣΕ** ο David Sharma την κούρσα και θα είναι ο υποψήφιος του Λίμπεραλ Παρτυ (πιθανώς και νικητής) για την έδρα Wentworth, που την άφησε... χήρα ο Τέρνμπολ με την απόσυρσή του από τη πολιτική. Τον βαρύνει όμως τον κ. Σάρμα ένα μεγάλο ... λάθος. Διότι δεν είχε φροντίσει να είναι γυναίκα, ή έστω ν' αλλάξει φύλο και να που βρήκε τον μεπλά του!

**ΚΥΡΙΩΣ** από φανατικούς υποστηρικτές της γυναικοκρατίας, που θα ήθελαν γυναίκα ως υποψήφια, ώστε να μπαλαντζαριστεί, λέει, το ποσοστό των θηλυκών κι αρσενικών μελών της βουλής! Άσχετα αν εν ονόματι της... αρσενικοθήλυκης ποσοστωσης, θα χρειαστεί ν' απορρίπτονται προσωπικότητες και να προτιμούνται μετριότητες.

**ΩΣΤΟΣΟ** οι απογοητευμένοι Λίμπεραλ και μη, ψηφοφόροι της περιοχής, μπορούν να ικανοποιηθούν ρίχνοντας την ψήφο τους, όταν φτάσουν στις κάλπες, υπέρ της ομογενούς



Angela Vithoulkas που συμμετέχει ως ανεξάρτητη και με την βεβαιότητα ότι το ποσοστό που αναμένεται να συγκεντρώσει (και πρέπει να τη βοηθήσουμε σ' αυτό) μπορεί να ρυθμίσει το τελικό αποτέλεσμα αυτής της κρίσιμης επαναληπτικής εκλογικής αναμέτρησης.

**ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ** πολλοί... καλωσόρισαν την συμμετοχή στην διεκδίκηση της έδρας Wentworth της Kerry Phelps, που είναι μέλος κι αυτή του Δημοτικού Συμβουλίου του Σύδνεϋ (όπως και η κα Βυθούλκα) αλλά και γνωστή για ιδιαίτερες προτιμήσεις, που συμβαδίζουν... απόλυτα μ' αυτές της Δημάρχου του Σύδνεϋ. Έτσι στη συνεχώς αγωγίζομενη ομογενή για τα δίκαια συμπολιτών της δεν θα λείψει α-ντίπαλος με... ιδιαιτερότητες. Όπως της δημάρχου Κλόβερ Μουρ την οποία αντιμετώπισε προ ετών.

## Το τυφλό «κόλλημα» σ' ένα κόμμα: από βλακεία ή συμφεροντολογισμό

**ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΗ** και ενάρετη μπορεί να χαρακτηριστεί η φανατική υποστήριξη ενός κόμματος, όταν αυτό εκφράζει τις πεποιθήσεις σου και εξυπηρετεί την κοινωνία στην οποία ζεις. Άλλο τόσο όμως ανόητη, ή συμφεροντολογική **ΜΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ** η εξακολούθηση της υποστήριξης προς το κόμμα που τάχει κάνει θάλασσα, ή έχει εξευτελιστεί. Ιδιαίτερα αν επιμένει να διατηρεί τα ξευτιλισμένα στελέχη στις τάξεις του.

**ΣΕ ΠΟΛΛΑ** και διάφορα μπορεί να πάει ο νους σας διαβάζοντας τις παραπάνω σειρές. Αποκλείεται όμως να πάει σ' αυτά που σκέφτηκα, όταν συμπτωματικά είδα προ ημερών ότι είχε γενέθλια ο... ΛΑΟΣ. Δηλαδή ο Λαϊκός Ορθόδοξος Συναγερμός του Γιώργου του Καρατζαφέρη, που ιδρύθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου του 2000. Ημέρα Γιορτής του Τιμίου Σταυρού, ημέρα γενεθλίων του Καραν Αλή, αλλά και παραμονή – αν θυμάστε – της έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων του Σύδνεϋ!



**ΑΥΤΟΝ** λοιπόν τον ΛΑΟΣ και τον αρχηγό του τον ακολούθησα... νοερώς και θα τον ψήφιζα κιόλας αν σ' εκείνο το διάστημα βρισκόμουν στην Ελλάδα και διεξάγονταν εκλογές. Γιατί; Διότι είχα προ πολλού... απομακρυνθεί από το ΠΑΣΟΚ, διαπιστώνοντας εγκαίρως τόσο τις λαμογιές στελεχών του, αλλά και **ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΣ** (πλειστάκις γραπτώς και ραδιοφωνικώς), που θα οδηγούσε ο Γιωργάκης, ως νέος του αρχηγός! Υπερψηφισμένος μάλιστα από πολλούς... κολλημένους και πολιτικά ανόητους οπαδούς του.

**ΦΥΣΙΚΑ** δεν άργησε κι ο Καρατζαφέρης να μ' απογοητεύσει, τότε που την έκανε, ως αντιμνημονιακός, μ' ελαφρά πηδηματάκια, από το κυβερνητικό σχήμα στο οποίο συμμετείχε. Στη συνέχεια τον παρά-

τησαν κι οι ψηφοφόροι εντελώς, ενώ προσωπικά συνέχιζα την αναζήτηση νέας «πολιτικής στέγης». Διότι δεν θέλω ν' ανήκω στην τάξη των ανευθυνολογούντων που απορρίπτουν τους πάντες και πάντα και θέλουν να απέχουν από τα κοινά ακόμη κι από τα εκλογικά δρώμενα. Αφήνοντας να εκλέξουν οι... άλλοι, αυτούς που θα κυβερνήσουν και τους ίδιους. Μιμούμενοι έτσι τους αρχαίους ιδιωτεύοντες, ή «ιδιώτες», από τους οποίους προήλθε και ο διόλου κολακευτικός χαρακτηρισμός **IDIOT**.

**Σ' ΑΘΗΝΑΪΚΟ** πρωτοσέλιδο είδα προχθές γκάλοπ σύμφωνα με το οποίο ο ΛΑ.Ο.Σ, που εξακολουθεί να υπάρχει, δεν συγκεντρώνει όχι το 3% που χρειάζεται για να μπει στη βουλή, αλλά ούτε 1,5%!!

Κι αν πιστεύει το αντίθετο ο υπερδραστηριοποιημένος και εν πολύς σωστός στις απόψεις του, Γιώργος Καρατζαφέρης, που θεωρεί σίγουρη την επάνοδο του κόμματός του στη Βουλή. Ή έστω στην Ευρωβουλή.

**ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΛΛΑ** ο Συριζα μειώνει τη διαφορά από την Ν. Δ. κι ο Αλέξης Τσίπρας κάνει και θα κάνει ό,τι μπορεί για επανεκλογή. Προσφέροντας επιδόματα δωράκια στο λαό, **σαν τ' αμερικανικά μπιχλιμπίδια που προσφέρονταν στους Ιθαγενείς της Αφρικής**.

**ΤΕΛΟΣ** στην αρκετά καλή ομιλία του το περασμένο Σάββατο ο Κυριάκος Μητσοτάκης, που κι αυτός υπήρξε κατά διαστήματα απογοητευτικός ως πολιτικός αρχηγός κι εν δυνάμει πρωθυπουργός, φάνηκε επιτέλους ότι, όχι μόνο θέλει, αλλά και μπορεί να υλοποιήσει τα όσα υποσχέθηκε. Χωρίς να διαψευστεί, ή να ισχυριστεί ότι... αυτόεξαπατήθηκε, όπως ο Αλέξης και οι συν αυτώ. Διότι, αν κάτι τέτοιο συμβεί, δεν θάναι μόνο αυτός που θα καταποντιστεί, αλλά κι η χώρα κι ο λαός μαζί του για πολύ.

### ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ ΚΙ ΟΜΩΣ ΑΛΗΘΙΝΙΝΟ - ΤΟΛΜΗΣΑΝ Ν' ΑΓΓΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΘΕΟ!

**ΣΕ ΟΣΟΥΣ** δεν άρεσαν, κατά καιρούς, οι εκ μέρους επικρίσεις, όχι της λογικής και δίκαιας, αλλά της άδικης και παράλογης **ΕΠΙΒΟΛΗΣ** δικαιωμάτων των διαφόρων σεξουαλικών προτιμήσεων, εις βάρος των αδιάφορων και γνωστών ως κανονικών, ας χαρούν με τις... εξελίξεις που προέκυψαν! Κι' έγιναν και είδηση στην χθεσινή Daily Telegraph, με τις δηλώσεις της σεβασμιωτάτης Επισκόπου Ραχήλ Τρέγουηκ, (Αγγλικανικής Εκκλησίας) που μας λέει ότι **τον Θεό** δεν πρέπει να τον αποκαλούμε με το αρσενικό άρθρο **«Ο» Θεός**. Αφήνοντας να εννοηθεί ως προτιμότερο το... «Η»... Και δεν προχωρώ, γιατί θα κάνω εμετό.

**ΠΡΟΣΘΕΤΩ ΜΟΝΟ** ότι κάτι πρέπει να είχε κατά νου ο Ιησούς όταν δεν συμπεριέλαβε **ΟΥΤΕ ΕΝΑ** θηλυκό στην δωδεκάδα των Αποστόλων Του.